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Ata da décima primeira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos treze dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariado pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo: 907/2015, autor: Câmara Municipal de Campos Gerais, assunto: convida para participar de Seminário para o Fortalecimento do Legislativo Municipal, no dia 21 de outubro de 2015, recebida em 06/10/2015. Protocolo: 908/2015, autor: Secretaria Municipal de Ação Social, assunto: convida para participar do I debate público municipal sobre drogas e sociedade, recebida em 08/10/2015. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 53/2015, dos Vereadores Benedito Pereira Pio e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que providencie ato normativo pertinente, para regulamentação de tráfego de veículos pesados, acima de 15 toneladas bruto, na zona urbana do Município. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 19 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito solicita a palavra cumprimenta a todos, e informa que o requerimento vem para encerrar uma situação que vem acontecendo com frequência que são os danos causados a residências e ao pavimento do município pelo peso excessivo de carretas que trafegam em nossas ruas, principalmente nas ruas Monsenhor Matias no centro e José Bonifácio no Bairro do Rosário, diz que ao limitar o peso bruto de 15 toneladas o requerimento exclui da regulamentação os caminhões que fazem entregas principalmente de alimentos, pois  a tara máxima de 15 toneladas permitirá o tráfego destes veículos no município não prejudicando o comércio local, diz que todos sabem o principal motivo do requerimento e solicita que o Prefeito decrete o mais rápido possível esta determinação, encerra o Vereador Benedito. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e diz concordar com o requerimento mas  que existe um problema que são as carretas que trazem arroz do sul do país, estas carretas ultrapassam o peso de 15 toneladas e entregam arroz no comércio do município, encerra o Vereador Luiz Roberto. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra cumprimenta a todos, e informa que na Rua José Bonifácio, no Bairro do Rosário, existem duas tampas de caixa de esgoto que praticamente todos os meses são danificadas pelo peso das carretas que passam pela rua, causando transtornos aos moradores e despesas para o município, em relação ao questionamento do vereador Luiz Roberto diz que vários municípios já proibiram a entrada destas carretas, que os comerciantes se organizaram e buscam este arroz em um local determinado com caminhões menores, e depois fazem a distribuição no comércio,   encerra o Vereador Flávio Gouveia”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 54/2015, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que encaminhe Projeto de Lei para esta Casa Legislativa que altera a Lei Municipal nº 80/1997, adequando a norma municipal ao Princípio da Isonomia previsto no art. 5º, “caput”, da Constituição Federal, quando da concessão da progressão horizontal e vertical, suprimindo os critérios subjetivos impostos pela Lei Municipal nº 114/1998, disciplinando uma ordem cronológica de reconhecimento e concessão da progressão aos servidores. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 19 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito solicita a palavra, e diz  como já foi informado por estar ausente do município não pode assinar com o vereador Flávio Gouveia o requerimento,  relata que este requerimento é uma forma de fazer justiça aos servidores, e novamente relata o caso do servidor o Sr. Laudelino, que com mais de 20 anos de serviço público não conseguiu a progressão que foi dada a outro servidor o Sr. Abel que possuía menos tempo de serviço público, desta maneira se alterada a Lei os funcionários vão dando entrada nos pedidos de progressões e o Prefeito terá de seguir uma ordem cronológica de concessões, encerra o Vereador Benedito. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz que conversou com o Assessor Jurídico da Câmara, Dr. Rodrigo, que ficou de avaliar a possibilidade da Câmara alterar a Lei Orgânica caso o Prefeito não acate o requerimento, apesar de ser difícil pois inicialmente fere a constituição o Assessor Jurídico ficou de estudar esta possibilidade, encerra o vereador Flávio Gouveia. Vereadora Beatriz Valine solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz que esta é uma questão muito discutida pelo Sindicato do Servidores do Município, que vários requerimentos já foram enviados ao Prefeito, além de pessoalmente também já ter falado com ele, diz que não é somente nas progressões que existem injustiças, as férias prêmio tem sido concedidas para alguns e para outros não, inclusive que foi feito o pagamento de 3 meses de férias prêmio para alguns e nenhum mês para outros, informa também  que infelizmente na questão jurídica nada pode ser feito pela Câmara, o Sindicato já tentou esta via, mas como toca no ponto de aumentar despesas a Câmara fica impedida constitucionalmente, o Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores do  Município esta defasado, encerra a Vereadora Beatriz. Vereador Carlos solicita a palavra, cumprimenta a todos e diz que realmente vários pedidos neste sentido foram feitos pelos membros desta casa, pede explicações em relação ao pedido do requerimento de suprimir os critérios subjetivos impostos pela Lei municipal nº 114/1998 e altera a Lei Municipal nº 80/1997, após os esclarecimentos fornecidos pelos Vereadores Beatriz Valine e Flávio Gouveia, dá os parabéns aos autores do requerimento, e diz esperar que o Prefeito tome esta atitude o mais rápido possível, fazendo justiça aos servidores municipais, encerra o vereador Carlos Henrique. Vereador Douglas Ávila cumprimenta a todos, e diz que realmente tem que haver uma reformulação no Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores Municipais, que quando foi enviado para aprovação do Plano pela Câmara foi uma estratégia  do Prefeito á época, desta forma a concessão ficou  restrita a ser concedida pelo Prefeito, diz que se tivesse que votar o requerimento que votaria a favor, encerra o Vereador Douglas Ávila.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 55/2015, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Luiz Roberto Duarte Chain, que solicita a envio de ofício a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), agência de Areado – MG, para informar o motivo que em alguns bairros da zona urbana as correspondências não são entregues nas residências, gerando vários transtornos à população, como perda do prazo para pagamento de contas. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 19 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Adilson  Prado solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz ser muito louvável o requerimento, pois ele já passou pela situação de encontrar em sua caixa de correspondências algumas que não eram suas mas de moradores de localidades próximas em que os Correios não fazem a entrega, este fato causa transtornos aos moradores principalmente em relação aos vencimentos de contas, encerra o Vereador Adilson Prado. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra, e diz que como já foi solicitado a Prefeitura estas informações e nada foi respondido ou solucionado, agora solicitando aos Correios esta informação nos será enviada e poderemos atestar onde está o problema, o que não pode é a população ser prejudicada, encerra o Vereador Flávio Gouveia.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 19 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Luiz Roberto irá falar sobre educação, Vereador Luiz Roberto informa aos colegas que no dia 08/10/2015 foi publicado pelo jornal O Globo um ranking da qualidade de ensino nos municípios, onde a cidade de Areado-MG ficou classificada em 25° colocada, num total de 5.570 municípios que participaram da pesquisa, desta forma dá os parabéns a Secretária de Educação e aos professores do Município pelo excelente trabalho realizado, encerra o Vereador Luiz Roberto. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz que realmente é muito realizador o trabalho dos educadores do município, cita a Vereadora Beatriz Valine, professora da rede municipal e a Servidora Stela Prado, diretora de escola Municipal  e  esposa do Vice-Presidente desta Casa o Vereador Adilson Prado, relata que as professoras de Areado são reconhecidas em toda a região pela capacidade, diz que apesar da atual administração ter reduzido os recursos destinados a educação e as escolas estarem sendo penalizadas, as professoras estão fazendo sua parte e com isto a educação de Areado esta sendo reconhecida nacionalmente, encerra o vereador Douglas Ávila. Vereadora Darlene irá falar sobre o Posto de Saúde do centro da cidade, Vereadora Darlene cumprimenta a todos e diz que não pode ir no dia da inauguração e que esteve recentemente visitando as instalações, que verificou que apesar de ainda faltarem muitos equipamentos será de grande benefício para a população, pois se trata de um prédio muito bem projetado para o atendimento a população na área de saúde, diz  que poderiam ser construído em todos os bairros do Município estes centros de saúde, relata também a necessidade de treinamento para os servidores, encerra a Vereadora Darlene. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre o dia dos Professores e fazer um agradecimento ao Presidente da Casa, vereador Flávio Gouveia cumprimenta na pessoa da Vereadora Beatriz Valine todas as professoras do município pelo dia 15/10, próxima quinta-feira, quando se comemora o dia do Professor. Aproveita a oportunidade para fazer um agradecimento ao Presidente da casa Vereador Douglas Ávila, diz ao presidente que ele esta conseguindo conciliar duas posições distintas nesta Casa, quando atende aos pedidos do Vereador Benedito, negado por ele quando Presidente da Casa e atestado novamente em sessão passada devido achar gastos desnecessários de recursos públicos, pois o Presidente está tentando conseguir realizar os pedidos sem ter estes gastos indevidos de recursos, encerra o Vereador Flávio Gouveia. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz ficar muito grato com as palavras do vereador Flávio Gouveia. Vereador Benedito irá fazer agradecimentos ao Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Gouveia, Vereador Benedito aproveita a oportunidade para cumprimentar o Servidor Danilo presente na Sessão devido a ausência do Servidor Vitor, por ter aberto as portas da Câmara mais cedo, possibilitando que os Vereadores pudessem entrar e se preparar para a reunião, continua dizendo que mais uma vez vai ter a honra de parabenizar o Vereador Flávio por todo o seu trabalho em prol da saúde no município, relata que é sabido por ele de tudo que realiza o Vereador Flávio principalmente nesta última semana, diz que os Deputados que o apoiam dão um grande suporte a ele, que é muito digno o trabalho que realiza o nobre Vereador Flávio Gouveia, cumprimenta também  os Deputados que apoiam os Vereadores Douglas Ávila e Luiz Roberto, encerra o Vereador Benedito.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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